
 

 

Putovanje u Barcelonu u novembru uz obilaske Venecije i 
Nice! 

8 dana - autobus+hostel u samom centru grada --> 360 KM! 

Period putovanja: 5.11.- 12.11.2016. godine 

 

PLAN PUTOVANJA 

Dan 1: Polazak iz Sarajeva i Banja Luke u popodnevnim satima. Upoznavanje, druženje, 
muzika. Noćna vožnja kroz Hrvatsku i Sloveniju sa usputnim pauzama radi regulisanja carinskih 
formalnosti i radi odmora putnika na 3-4 sata u zavisnosti od lokacije i opremljenosti benzinske 
stanice. 

Dan 2: Dolazak u luku Punta Sabioni u jutarnjim satima gdje pravimo pauzu deset sati. 
Organizovan odlazak brodom do Venecije: trg Svetog Marka, Duždeva palata, Most uzdaha, 
most Rialto, Santa Maria dijela Salute. Slobodno vrijeme za uživanje u jedinstvenom gradu na 
svijetu, vožnju ogndolama, shoping. Povratak u luku Punta Sabioni i polazak za Barcelonu u 
kasnim popodnevnim satima. Noćna vožnja kroz Francusku sa usputnim zadržavanjima radi 
odmora putnika na 3-4 sata u zavisnosti od lokacije i opremljenosti benzinske stanice. 

Dan 3: Dolazak u Barcelonu u prijepodnevnim satima. Fakultativni obillazak grada: La Rambla, 
Kolumbov spomenik, Trg Katalunja, Gaudijeva remek-djela “Casa batllo” i “Casa Mila”. Smještaj u 
hostel u samom centru grada u popodnevnim satima. Slobodno vrijeme. Uveče organizovan 
izlazak u provod. Noćenje. 

Dan 4: Doručak. Fakultativni obilazak grada autobusom BARCELONA PANORAMICA:  Kolon, 
plaža Barceloneta,  park Ciutadela, čuvena Sagrada Familia, park Guelj, najveći evropski stadion 
“Camp Nou”, brdo Monjuic sa Magičnim fontanama. Uveče fakultativno flamenko veče i uživanje 
u tradicionalnom španskom plesu. Noćenje. 

Dan 5: Doručak. Fakultativni izlet u Figeras, u muzej Salvadora Dalija. Po povratku u Barcelonu 
slobodno vrijeme i noćno zujanje po jednom od najljepših evropskih gradova. Noćenje. 

Dan 6: Doručak. Pakovanje stvari i napuštanje soba. Slobodno vrijeme za uživanje u čarima 
Barcelone. Paelja, sangrija, kupovina suvenira, fotkanje sa uličnim umjetnicima, obilazak muzeja i 
šetnje parkovima. Šarena ljepotica na obali Sredozemnog mora ima mnogo toga da nam pokaže. 
Polazak za Nicu u kasnim večernjim satima. Noćna vožnja sa usputnim zadržavanjima radi 
odmora putnika na oko 3 sata u zavisnosti od lokacije i opremljenosti benzinske stanice. 

Dan 7:  Jutarnji obilazak Cannesa, grada u kome se održava najpoznatiji evropski filmski festival. 
Nastavljamo put do Nice. Pravimo pauzu od deset sati za odmor na Azurnoj obali i obilazak 
prelijepe Nice: Englesko šetalište, Trg Masena, Stari grad, katerdala, cvijetna pijaca „Cours 
Saleya", zamak na brdu… Polazak za Beograd u kasnim popodnevnim satima. Noćna vožnja 
kroz Italiju, Sloveniju i Hrvatsku sa usputnim pauzama radi regulisanja carinskih formalnosti i radi 
odmora putnika na 3-4 sata u zavisnosti od lokacije i opremljenosti benzinske stanice. 



 
Dan 8: Dolazak u Sarajevo i Banja Luku u prijepodnevnim ili ranim popodnevnim satima. Kraj 
putovanja!  

 

ULTRA FIRST MINUTE DO 11.09.2016. godine 
CIJENA: 360 KM!  

REGULARNA CIJENA NAKON 11.09.2016. 
CIJENA 390 KM! 

Prilikom prijave plaća se avans od 100 KM. Posljednja rata se plaća najkasnije 10 dana pred put. 

Aranžman obuhvata: 

 Kompletnu organizaciju i vođenje puta 
 3 noćenja sa doručkom (buffet) u hostelu u Barceloni u višekrevetnim sobama (1/6 i 1/8) 
 Prevoz visokopodnim autobusima (klima, video i audio uredjaji) na navedenim relacijama 

Aranžman NE obuhvata: 

 Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uplatiti u agenciji) 
 Brod na relaciji Punta Sabione – Venecija – Punta Sabione (15 eura) 
 Posteljinu – jastučnice i navlake (2,20 eura), peškire (2,20 eura) i deke (3,30 eura) koji se 

rentaju u hostelu 
 Doplatu za 1/2 sobu, ukoliko ih ima na raspolaganju (60 eura po osobi) 
 Fakultativne izlete i ulaznice za kulturno-istorijske spomenike 
 Individualne troškove u hotelu i za vrijeme putovanja 

 

Napomene: 

 Organizator putovanja je JUNGLE TRAVEL  
 Organizator putovanja zadržava pravo promjene pojedinih sadržaja u programu 
 Organizator putovanja nije ovlašten i ne cijeni valjanost putnih i drugih isprava 
 Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost 
 Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike 

upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i OPŠTIM 
USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRAVEL-a 

 Putnici su dužni da dva dana pred put provjere tačno vrijeme i mjesto polaska grupe 
 Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da 

poštuje važeće zakonske carinske propise 
 U prevoznim sredstvima je najstrožije zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i 

opojnih sredstava 
 Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i 

pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na njega 
bez prava na žalbu i povratak novca 

 Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na 
putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja 

 U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom 
puta pauze se prave na svaka 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti benzinske 
stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta 



 
 Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i dužinu iste; 

uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu. U 
zavisnosti od tipa prevoznog sredstva , postoji mogućnost doplate za željeno mjesto u 
autobusu u iznosu od 40 KM po osobi (ovu mogućnost možete iskoristiti isključivo 
prilikom prijave) 

 Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za 
evropska putovanja 

 U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih 
okolnosti, organizator putovanja obavještava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10 
dana prije datuma polaska za daleka putovanja i  5 dana prije datuma polaska za 
evropska putovanja 

 Kod aranžmana koji uključuju prijevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je 
refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija 

 Kod aranžmana koji uključuju prijevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, 
otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i agencija 
ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa 

 Cijene low cost aranžmana podložne su promjenama i po uplati avansa se provjeravaju 
tarife i putniku se potvrđuje cijena aranžmana 

 Agencija ne snosi odgovornost usljed promjena avio konekcija od strane avio kompanije 
 Agencija zadržava pravo odabira prijevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja 

ukoliko je to fizički moguće 
 Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cijene prije početka putovanja 

usljed promjene u kursu razmene valute ili promjene u tarifama prijevoznika i u zakonom 
predviđenim slučajevima 

 Za ovaj aranžman primjenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA  

Napomene u vezi sa smještajem: 

 Organizator putovanja, JUNGLE TRAVEL, zadržava pravo rasporeda po sobama, u 
skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se 
trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumjevanje, budući da je ovo 
putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura) 

 U smještajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smeštajnog 
objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim časovima (14:00h ili 15:00h), a check-out je 
posljednjeg dana boravka najčešće do 10:00h ili 11:00h. 

 Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet 
usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to 
isključivo zavisi od smještajnih objekata 

 Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji 
mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od 
smještajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...) 

 Putnik je dužan da poštuje pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost usljed 
sankcionisanja od strane osoblja smještajnog objekta 

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima: 

 Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja 
 Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenljivi i zavise od slobodnih termina po 

lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti 

Napomene u vezi sa vizama: 

 Putnici su obavezni da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju 



 
 Pojedine ambasade zahtjevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni 

da pravila ambasade ispoštuju 
 Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mjesec dana prije 

putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbijede vize 
za putovanje 

 Putnici koji ne posjeduju nove biometrijske pasoše BiH dužni su da se sami upoznaju sa 
viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbijede vize za putovanje 

 Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlaštena da utvrđuje validnost dokumenata 
 U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost 

  

Barcelona se nalazi na sjeveroistoku Pirinejskog poluostrva i glavni je grad Katalonije. Ima oko 
četiri miliona stanovnika zajedno sa mnogobrojnim doseljenicima. Po mnogima jedan od 
najljepših gradova Evrope. Brojne znamenitosti poput Gaudijevih remek-dela: Sagrada Familia, 
Casa Mila, Casa Batllo, Park Guell, brdo Tibidabo, Magične fontane, trgovi Espanya i Catalunya, 
La Rambla glavno šetalište, plaža Barceloneta… Grad umjetnika i neiscrpne inspiracije, grad svih 
stilova, grad odličnog provoda, backpackera… 

  

OPIS SMJEŠTAJNOG OBJEKTA: 

Sun and Moon hostel se nalazi u centru Barcelone, u Gotskoj četvrti na 2 minuta od glavnog 
šetališta – La Ramble. Sobe su 1/6 i 1/8 i svaka ima svoje kupatilo. U hostelu se rentaju 
posteljina (2,20 eura), peškiri (2,20 eura) i deke (3,30 eura), a u dvokrevetnim sobama su 
uključeni u cijenu. Turistička taksa se plaća na samom putovanju. Usluga je na bazi noćenja sa 
doručkom. 

 

 

 

 



 

FAKULTATIVNI IZLETI 

Barcelona panoramica 

Kolumbova statua (Mirador de Colom) oko koje se vodi polemika prema kojem gradu najpoznatiji 
moreplovac svih vremena upire prstom, plaža Barceloneta koja je nastala 1992.godine za 
Olimpijske igre na mjestu nekadašnje industrijske zone, Citadela park - mjesto na kojem je po 
legendi nastala Barcelona sa Zoo vrtom, parlamentom Katalonije i jezercetom sa labudovima, 
Sagrada Familia - simbol grada, nedovršeno Gaudijevo remek-djelo, park Guelj koji je trebalo da 
bude potpuno novo naselje, ali su sazidane samo 4 kućice, Gaudi ge je radio za svog mecenu 
Euzebija Guelja, Kamp Nou - najveći stadion u Evropi (nekada uz Marakanu i najveći na svijetu), 
Monjuic - brdo na kojem se nalaze: Špansko selo, Magične fontane ispred Muzeja katalonske 
umjetnosti i Olimpijsko selo sa obnovljenim stadionom... 

Dalijev muzej u Figerasu 

Čovjek neobičnih brkova za života je sagradio još neobičniji muzej, spoljašnjosti dekorisane 
stilizovanim hljebom, u kome je kasnije i sahranjen. Čuveni umjetnik je ostavio svoj pečat 
nadrealizma u moru preteča instalacija, holograma, varijacija raznih epoha i stilova. Na samom 
ulazu je instalacija koja se sastoji od Cadillaca, stuba od automobilskih guma, čamca Dalijeve 
supruge Gale i nekoliko statua. Hologram  Naga Gala gleda na more / Abraham Lincon izloženo 
je na centralnom mjestu u kupoli. Na plafonu možete vidjeti 3D iluzije Dalija i njegove supruge 
koja mu je bila životna opsesija. 

Flamenko veče 

Španska vrsta muzike, pjesme i plesa porijeklom iz Andaluzije očarava turiste koji dođu u ovu 
zemlju. Nevjerovatna atmosfera, energija, osmijesi! Plesačice najčešće crvenih haljina na visokim 
štiklama uz gitare i pljeskanje rukama konstantno mame poglede i aplauze publike. Plesači se 
zovu "bailaor" , a plesačice "bailaora". Flamenko je nastao još u 17. stoljeću kao ples muzika i 
ples Roma. Period između 1869. i 1910. godine naziva se "zlatnim dobom flamenka". Zaljubljenici 
u tradicionalni flamenko smatraju da ples nije za širok auditorijum, već za manje grupe do 20-ak 
ljudi.  Zanimljivo je da danas u Japanu postoji više flamenko škola nego u Španiji i da je ovaj ples 
pod zaštitom UNESCO-a. 

 


